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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE ECONOMÍA Y NEGOCIOS
EXAMEN DE F3
PARCIAL  DEL IIT 2012-2013


APELLIDOS: ..............................................................  
NOMBRES:                                         

MATRICULA: ........................



PARALELO: …………..                 

"Como estudiante de la FEN me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por  eso no copio ni dejo copiar".
Firma de Compromiso del Estudiante

Ejercicio 1, 25 ptos

Llene los espacios 
	BONOS
	TIPO
	PRECIO
	CUPON ANUAL PAG TRIMESTRAL
	TIR ANUAL CAP TRIMESTRAL
	SEMESTRES
	DURACION
	CONVEXIDAD

	X
	
	74%
	8.00%
	
	4
	/
	/

	Y
	
	100%
	
	3.00%
	2
	/
	/

	Z
	
	104%
	8.00%
	4.00%
	
	/
	/

	E
	
	
	0.00%
	4.00%
	8
	
	


a. Determine la curva de precios del bono E, la curva de duración y la de convexidad

b. Calcule la variación en e precio por duración y convexidad ante un cambio del 2%

c. Cual es el factor de mayor explicación en el cambio, la duración o la convexidad por que?

Ejercicio 2, 15 ptos
Resolver: Los inversores esperan que este año la tasa de rentabilidad de mercado sea del 14%. Una acción con una beta de 0,80 tiene una rentabilidad esperada del 12%. Si la rentabilidad de mercado de ese año resulta ser del 10%, ¿Cuál piensa que será la tasa de rentabilidad de dicha acción? 10 ptos

	

	


Ejercicio 3, 30 ptos

	Sean 6 bonos a la par emitidos al día de hoy

	ACTIVO
	VENCIMIENTO (MESES)
	NOMINAL
	PRECIO
	CUPON SEMESTRAL
	RENDIMIENTO

	Bono 1
	6
	100
	98
	-
	 

	Bono 2
	12
	100
	95
	-
	 

	Bono 3
	18
	100
	91
	-
	 

	Bono 4
	6
	5
	5
	3%
	 

	Bono 5
	12
	5
	5.65
	10%
	 

	Bono 6
	18
	5
	4.9
	3%
	 

	a)       Indique la TIR de los 6 bonos

	
	
	
	
	
	

	b)      Cual de los tres bonos con cupón  Ud. compraría por qué?

	
	 
	
	
	
	

	c)       Calcule la tasa forward (6,12) meses y (12,18) meses

	
	 
	 
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	d)      Calcule el valor teórico de los bonos con cupón considerando la ETTI (curva cupón cero), cual  de ellos selecciona?

	
	 
	 
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	e)      Grafique las curvas cupón, cupón cero y forward, se comprueba el supuesto de la preferencia por la liquidez?

	
	 
	
	
	
	


Ejercicio 4, 15 ptos

Usted piensa que el año próximo Non-Stick Gum Factory pagará dividendos de $3.5 sobre sus acciones ordinarias. Espera que, posteriormente, los dividendos aumenten a una tasa del 3% anual en perpetuidad. Si exige una rentabilidad del 11.5% sobre su inversión, ¿Cuánto debe estar dispuesto a pagar por las acciones?

	
	 
	
	
	
	


Ejercicio 5, 15 ptos

Arts and Craft, Inc. Acaba de pagar un dividendo anual por acción de $2.7, y todos esperan que éste se incremente al 3% indefinidamente.

a. ¿A qué precio, deben de venderse las acciones? La tasa de descuento es del 9%.
	
	 
	
	
	
	


b. ¿Qué cambio experimentaría su respuesta si la tasa de descuento fuera sólo del 6%? Justifique su respuesta.
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